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Цей випуск є результатом наукової співпраці між Інсти-
тутом мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Т. Рильського НАН України та Македонською академією 
наук і мистецтв, зокрема Інститутом фольклору ім. Марка 
Цепенкова в Скоп’є. Даний номер, як зазначає у вступному 
слові академік Блаже Ристовський, засвідчує піввікову істо-
рію співробітництва українських та македонських славіс-
тів, фольклористів, етнографів та мистецтвознавців, на-
дає можливість ознайомитися з актуальними проблемами 
сучасної македонської фольклористики та етнології, розкри-
ває нові перспективні напрями наукового співробітництва в 
галузі народознавства.

Широкий спектр наукових зацікавлень македонських нау-
ковців відбито у відповідних рубриках випуску: «Македонська 
народна традиція – проблема ідентичності», «Календарна 
та родинна обрядовість», «Міфологія і народна культура», 
«Фольклор і сучасність». 

Серед авторів номеру – відомі й молоді науковці, співро-
бітники Інституту фольклору ім. Марка Цепенкова в Скоп’є, 
Інституту старослов’янської культури (Прилеп), Інститу-
ту македонської літератури та Інституту історії мисте-
цтва та археології при Університеті Святих Кирила і Мефо-
дія (Скоп’є). 

Автори акцентують увагу на актуальності вивчення 
македонської національної ідентичності – на рівні мови, на-
родної культури, міжетнічних стосунків; розкривають тра-
диційні форми спілкування та народні уявлення; подають 
тлумачення окремих фольклорних сюжетів та мотивів; ана-
лізують символічне значення певних обрядових дій і реалій. 
Ряд статей порушує питання ролі й місця фольклору в сучас-
ній культурі, позначеній інтеграційними чинниками; зверта-
ється до нових, постмодерних методів аналізу фольклорного 
тексту. Цікавими є дослідження дитячих ігор, особливостей 
народного співу та хореографії, традиційних жіночих при-
крас тощо. Етнічна багатоманітність і яскравість палітри 
традиційної культури Республіки Македонія засвідчена при-
сутністю її різних – македонського, албанського, турецького, 
волоського і циганського – варіантів, що визначає ентитет 
народної традиції та вводить її в широкий – балканський та 
європейський контекст.   
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